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6. CnuomeTp nerkoBoro aBTOMOGHMIS Ha 3aBojie OBLI OTrpagyMpoBaH M0j
ONpe/IeNIEHHbIA auaMeTp Konéc. ABTOMOOHTENs CMEHHJ JIETHION pe3HHy C
BHEWIHMM AuametpoM 580 MM, YCTaHOBIEHHYIO Ha 3aBOJe, HA 3UMHIOK C
BHEIIHUM auamerpom 600 mm. Ha ckonmbko km/4 Gyjer oTiMuaThess peanbHas
CKOpOCTb aBTOMOOMIIS Ha HOBOH pesuHe, Mpy ckopocTH Ha crmaomerpe 100 kv/4?
Ouenure B % oTiHMuMe MOKa3aHU CHMIOMETpPA OT 3HAYCHHS peanbHOM ckopocTh?
1) 0,0345 %

2) 10 %

3)1 %

4) 3,45 %

5)2%

7. TlepeuncnuTe Kakue U3 NPUBEAEHHBIX 3aBUCHMOCTEH OT BPEMEHH IYTH § M
MOJIYJISl CKOPOCTH V MOTYT ONKChIBATH PABHOYCKOPEHHOE BHKEHUE TOUKH'

I )v=5F31;

2)s=1+2t;

3) v=7+3t4+2t%:

4) s=7+3t(2+t);

5) s=3t*

8. CrepxeHs IITHHBI [ 1 MAaccoif m 3aKperieH Ha OJHOM KOHIE Ha OCH BpalleHus!
B TOYKE A, a Ha IPyroM NojBelIeH Ha HUTH Anussl (), 75/ , 06pasyrommeit IpsAMOit
yrou co crepxuem (puc.2). Haiiiute HatsiKeHHe HUTH M CHITY, 1eHCTBYIONIYIO HA
CTEPXKEHB B TO4KE A.
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